



Следователи начали доследственную проверку в связи с публикацией информации в СМИ о нанесении школьнику телесных повреждений

Сегодня, на одном из региональных интернет ресурсов размещена информация о том, что после побоев в одной из школ г. Сальска шестиклассник был госпитализирован в медицинское учреждение, где ему удалена селезенка. По данному факту следственным отделом по г. Сальску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области организована доследственная проверка.

Все обстоятельства произошедшего, изложенные в публикации, будут следствием проверены.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1090369>